



ных габаритов мужчина своему собеседнику. Тот согласно кивал головой. Попробуй тут возрази, когда перед тобой такой гигант - сильный, неукротимый.

Действительно, дружная команда Краснопресненского завода железобетонных конструкций почти не оставила шансов в финальном поединке водителям Зеленоградского автокомбината. Есть победа!

- На нашем заводе прекрасные условия для занятий спортом, - едва отдышавшись, говорит тот самый гигант - Владимир Пешехонцев. - Считаю, это во многом удерживает людей от соблазна уйти на другие предприятия. Я вот работаю арматурщиком на Красной Пресне уже 14 лет, держу себя в тонусе. А на днях у меня дочка родилась. Согласитесь, хороший подарок я сделал себе здесь, в Лужниках.

Клавдия Георгиевна Быховая, отделчица домостроительного комбината № 3. - В юности играла и сейчас поигрываю в свой любимый волейбол. Еще коньки, лыжные гонки, плавание очень люблю. По моему, жить интереснее, когда дружишь со спортом.

Алексей Огурцов из Одинцова привез в Лужники всю свою семью. Даже двухлетнюю дочку Вику. По-двигная, игривая девочка резвилась тут же, в компании взрослых.

- Не жаль было такую кроху рано утром беспокоить? - интересуюсь у главы семейства.

- Мы всегда вместе, в точности соответствуем девизу «мама, папа, я - спортивная семья», - лукаво прищурившись, отвечает Алексей. - Забег свой выиграли, там вместе со мной и супругой Леной бежал сын Игорь. Леночка еще в длину прыгала - можно сказать, выступили по полной

ПРОБЕЖАЛСЯ - ПОЛУЧИ СЛАДОСТЬ!

...При входе в спортивный городок главной арены страны на специально отведенной площадке - огромная вереница автобусов. Любители спорта из столичных и подмосковных предприятий целыми коллективами приехали в Лужники. Здесь, как и в былые годы, с размахом отметили День физкультурника.



На уютную арену пожаловали и гости, например, из города Иванова. Илья Левин и Игорь Ершов, восьми и десяти лет, бежали в семейной эстафете.

- Мы с родителями в одиннадцать вечера выехали из Иванова, в Москве были около пяти утра, - рассказывает Илья. - Я почти не спал, очень волновался. Хотел непременно первое место занять. В Лужники уже второй год приезжаем.

В руках мальчишек вижу симпатичные призы. - Сладости за победу получили, - улыбается Илья. - Наша семья, как и в прошлом году, стала первой в эстафете, Ершовы - третьи.

Ребята не только с легкой атлетикой дружат. Илья Левин, к примеру, играет в бадминтон и теннис. Игорь Ершов имеет зеленый пояс в экзотическом виде борьбы - тазквондо.

- Порвем канат на мелкие кусочки, но обязательно выиграем! - эмоционально говорил внушитель-

Партнер Владимира Пешехонцева по команде, слесарь Леонид Мартасов, тоже с накачанными мышцами человек, трудится на ЖБК всего третий год, но успел оценить заботу начальства о своем здоровье.

- У нас отличный спортзал, там после работы с удовольствием штангу толкаю, гантели поднимаю, чувствую себя просто замечательно, чего и всем желаю, - доброжелательно заметил чемпион по перетягиванию каната.

...С удивлением наблюдаю, как седовласая женщина после короткого разбега летит в сектор прыжков в длину. Результат не гроссмейстерский, зато аллодисменты окружающих она заслужила сполна.

- Что вы, я еще не пенсионерка - ни по возрасту, ни по характеру, - отмела всякие подозрения

программе. Я, правда, немножко подкачал: травма помешала поучаствовать в турнире по армрестлингу. Шансы были неплохие, ведь специализируюсь в рукопашных боях...

Кстати, по своему месту жительства - в Одинцове - Алексей Огурцов ведет детскую секцию по рукопашному бою. Эх, таких бы энтузиастов побольше в каждом районе!

Фото Александра МАТЮШКИНА



ЦСКА еще рассчитывает, и не без некоторых оснований, что сможет нагнать убежавший вперед «Локомотив» в отечественном первенстве. Разборка между лидерами ожидается жаркой. Однако она, на мой взгляд, весьма предсказуема. Риску предположить, что «Локо» уже не упустит очередных золотых медалей.

Впрочем... Скучно, когда все ясно. Хочется, чтобы интрига в чемпионате сохранялась как можно дольше. Для этого достаточно осечки «Локомотива» и уверенной поступи тех же ЦСКА, питерского «Зенита» и, к слову, совсем немного отстающих «Рубина», «Москвы» и «Спартак». Совсем уж нехвата на финише сезона было бы некалорифицированное, а подчас и предвзятое суждение, в некоторых случаях, не исключено, щедро оплаченное представителями теневых структур. Начнем мы когда-нибудь честно играть? Вопрос почти риторический...

ЦСКА был хорош на фоне «Торпедо», идущего на седьмом месте в таблице. На послематчевой пресс-конференции наставник торпедовцев Сергей Петренко признался журналистам, что некоторые его подопечные вышли на поле, ощущая неизбежность поражения, - ведь играли против обладателя Кубка УЕФА. С подобным настроем, конечно, трудно добиться успеха во встрече с одной из лучших европейских команд, какой по праву считают нынче столичных армейцев. Спрашивается, а какова роль главного тренера «Торпедо»? Он, кроме прочего, должен быть и психологом. С себя-то господин Петренко, получается, снимает ответственность за откровенно слабую психологическую подготовку своих футболистов?

В общем, 2:0 - в пользу ЦСКА. Почти без шансов для «Торпедо» по ходу матча. Одна-

КУДА СКЛОНЯЮТСЯ ЗВЕЗДЫ

Минувшая неделя оказалась богатой на футбольные события. Сыграли пропущенный матч российского первенства «Торпедо» и ЦСКА, а земляков-железнодорожников после успеха в серии с македонскими «Работничками» в европейской Лиге чемпионов ждал более серьезный клуб - «Рapid» из Вены.

ко как бы эта победа не стала пирровой для питомцев Валерия Газзаева: в последнее время они выступают ни шатко ни валко. Тем не менее армейцы после успеха переместились на второе место в таблице: с «Зенитом» равные показатели, лишь разница забитых и пропущенных мячей у столичных мастеров лучше.

...Редко кем восхищаюсь в отечественном первенстве. Но есть у нас юная, восходящая «звезда», чьей игрой, по моему, нельзя не восторгаться. Это полузащитник «Локомотива» Данияр Билялетдинов. Легкий, техничный, неудержимый! Он так «раскачивает» финтами соперников, что те просто теряют голову. Если Данияр и дальше будет столь же строг к себе, как сейчас, непременно должен вырасти в супермастера, и не только российского футбола. Вот так еще здорово поиграет сезон-полтора, и его непременно позовут на Запад. И уедет, если не увидит для себя перспектив в родном чемпионате. Кстати, не самый плохой вариант: играет же в одном из сильнейших клубов мира, итальянском «Милане», укра-

инец Андрей Шевченко. Как играет! Европа в восторге. Почему бы российскому футболисту Данияру Билялетдинову не попасть, скажем, в знаменитый «Реал»? Тоже стал бы нашей национальной гордостью.

Однако я размечтался. В реалиях Билялетдинов и его клуб «Локомотив» весьма неплохо сыграли в Вене против «Рapidа». Данияр творил там что-то невероятное: обыгрывал по несколько соперников, создавая для себя и партнеров голевые моменты. А счет всего - 1:1. Результат добротный, но нельзя дарить оппонентам такие выигранные матчи! Могли железнодорожники даже упустить спасительную на последних минутах ничью...

В стартовых встречах Кубка УЕФА самарские «Крылья Советов» победили дома белорусский клуб «БАТЕ» - 2:0, а питерский «Зенит» добился результативной ничьей в гостях с австрийским «Суперфундом» - 2:2.



ФОТО ЕЛЕНА ЛАПОВКА

ТЕНЕВЫЕ ИГРЫ ЧИНОВНИКОВ

Функционеры российской федерации легкой атлетики в преддверии мирового первенства в Хельсинки, завершившегося на днях, наметили для своей национальной сборной лишь четыре золотые награды. Мол, больше не потянем.

Там, в кулуарах, шли игры, вовсе неведомые для простого российского болельщика. Почему говорилось о четырех, а не о восьми медалях, тем более что на предыдущем мировом первенстве в Париже на счету россиянина было шесть наград высшей пробы? Получается, чиновники от спорта сознательно занижали планку достижений. Теперь можно бравировать: дескать, план перевыполнили - семь золотых. Слава нам!

Остается предположить, что руководители отечественной легкой атлетики, видимо, знали о, мягко говоря, возможных скандалах в стане родной сборной. И поэтому всенародно заявляли еще задолго до стартов о скромных планах. Потому что явно кто-то из атлетов мог подвести. В самом деле, для чего нужно было везти в Хельсинки «туристов» в лице прыгуний в длину, в высоту и в тройном? «МС» по ходу соревнований сообщила, что эти спортсмены просто не вышли в соревновательный сектор. По официальной версии - из-за травм. Согласно другим источникам, часть наших атлетов поберегла силы для коммерческих стартов, по итогам которых организаторы платят очень солидные гонорары, несопоставимые с наградами в мировом первенстве.

Плюс ко всему, казалось, даже верные кандидаты на «золото» не всегда были готовы его завоевать. К примеру, Наталья Садова в метании диска, увы, только вторая, хотя едва ли не все наши эксперты заранее сулили ей первую позицию. И в метании ядра отечественная прима Светлана Кривилева вовсе осталась за чертой призеров. В прыжках с шестом Павел Герасимов лишь третий, в прыжках в высоту россияне пропустили вперед никому не известного украинца. И в беге на 800 метров очень мы рассчитывали на своего любимца - Юрия Борзакковского, а его тоже опередили...

Конечно, как тут было не подстраховаться руководителям нашей федерации легкой атлетики?! Теперь они на фоне четырех обещанных золотых - герои дня. Кстати, после почина Олимпиады Ивановой в ходьбе на 20 километров долго мы искали «золотые прииски» в Хельсинки, пока, что символично, вторую награду не принес команде именно мастер ходьбы на 50 (!) километров Сергей Кирдякин. Дальше всех метнула молот Ольга Кузенкова. Как всегда, блестяще выступила прыгунья с шестом Елена Исинбаева, установившая новый мировой рекорд - 5 метров 1 сантиметр. Юлия Печенина пулей преодолела 400 метров с барьерами. Татьяна Томашова безупречно пробежала полторы тысячи метров. Наконец, в эстафете 4x400 россиянки завоевали седьмую высшую награду для своей сборной.

Можно ликовать? Как бы не так: у тех же американцев «золота» ровно в два раза больше - 14.